

# 宁夏启动全国土地日主题宣传活动

本报讯(记者 吴倩) 6月23日至29日,自治区自然资源厅围绕“节约集约用地 严守耕地红线”主题,以活动周的形式组织开展丰富多彩的“全国土地日”主题宣传活动,引导全社会树立节约用地、保护耕地的法治意识。

6月24日,自治区自然资源厅与银川市自然资源局联合,在银川

市光明广场现场设置“政策法规咨询”“土地节约集约咨询”“耕地保护咨询”“不动产登记咨询”“自然资源执法咨询”“地理信息咨询”6个咨询台,现场发放《中华人民共和国土地管理法》等自然资源普法知识宣传资料,解答群众关心关切问题。举办“喜迎二十大 踔厉奋发正当时”土地日专场文艺演出,通

过歌舞、相声、小品等群众喜闻乐见的形式,大力宣传节约集约用地和耕地保护的重要性。25日“全国土地日”当天,自治区自然资源厅相关处室负责人做客宁夏交通广播,以访谈形式向公众宣传土地法规和政策。

活动周期间,自治区自然资源科普工作者深入红寺堡区新庄集乡

红阳小学开展“自然资源厅的科普进乡村进校园”活动,举办“线上+线下”自然资源科普课堂,为学校赠送科普图书和教具,发起“节约用地、保护耕地”倡议等。我区还利用电视、广播、自然资源厅门户网站和微信公众号、银川市300块电子大屏等媒介,多形式、多渠道开展宣传活动。

# 7月1日起银川火车站 铁路旅客禁止、限制携带品有变化

本报讯(记者 王茜) 近日,记者从银川火车站获悉,自7月1日起,国家铁路、公安部将正式实施《铁路旅客禁止、限制携带和托运物品目录》,届时旅客乘坐火车禁止携带品和限制携带品的相关规定会有所变化。

新修订的铁路旅客禁止托运行和随身携带的物品目录,从枪支子弹、爆炸物品、管制器具、易燃易爆物品、放射性物品等类别做了部分调整,新增公务用枪、军用或警用匕首、弩箭等禁止携带物品,对禁止随身携带但可以托运的物品明确规定,具体为:锐器:菜刀、水果刀、剪刀、美工刀、雕刻刀、裁纸刀等日常刀具;手术刀、刨刀、铣刀等专业刀具;刀、矛、戟等器械;钝器:棍棒、球棒、桌球杆、曲棍球杆等;工具农具:钻机、凿、锥、锯、斧头、焊枪、射钉枪、锤、冰镐、耙、铁锹、锄头、锄头、农用叉、镰刀、铡刀等;其他:反曲弓、复合弓等非机械弓箭类器材,消防灭火枪,飞镖、弹弓,不超过50毫升的防身喷雾剂;持有检疫证明、装于专门容器内的小型活动物,铁路

运输企业应当向旅客说明运输过程中的通风、温度条件。但持工作证明的导盲犬和作为食品且经封闭箱体包装的鱼、虾、蟹、贝、软体类水产品可随身携带。

此次更新,除了枪支子弹、易燃易爆类等物品禁止携带,对随身携带的小物品也做了限制规定,具体为:包装密封完好、标志清晰且酒精体积百分含量大于或者等于24%、小于或者等于70%的酒类饮品累计不超过3000毫升;香水、花露水、喷雾、凝胶等含易燃成分的非自喷压力容器日用品,单体容器容积不超过100毫升,每种限带1件;指甲油、去光剂累计不超过50毫升;冷烫精、染发剂、摩丝、发胶、杀虫剂、空气清新剂等自喷压力容器,单体容器容积不超过150毫升,每种限带1件,累计不超过600毫升;安全火柴不超过2小盒,普通打火机不超过2个;标志清晰的充电宝、锂电池,单块额定能量不超过100Wh,含有锂电池的电动轮椅除外;法律、行政法规、规章规定的其他限制携带、运输的物品。

# 宁夏首部实景花儿歌舞剧《柳毅传书》在涇源开演

本报讯(记者 邓蕾) 6月26日,涇源县打造的宁夏首部实景花儿歌舞剧《柳毅传书》在涇源县卧龙山公园上演,并计划于每周五、周六和节假日20时30分演出,一直延续到10月15日。

据介绍,涇源县在创建国家级全域旅游示范区过程中,依托当地文化旅游资源优势,联合多家单位打造的文旅融合作品实景花儿歌舞剧《柳毅传书》,场景如真似幻,气势恢宏。这也是固原市首个实景演艺项目。

# 2022银川市“桃李杯”全民健身进社区活动开幕

本报讯(记者 束蓉 见习记者 张韵婕) 近日,由自治区体育局主办的“喜迎二十大·健体颂华夏”2022银川市“桃李杯”全民健身进社区活动在阅海万家F2区足球场启幕。

此次活动坚持运动项目易推、群众广泛喜爱、活动安全有序、便于交流提高的原则,打造了包括全民健身科学指导、社区乒乓球比赛、陆地冰壶在内的18项趣味运动体验活动,参与活动的群众可获得相应礼品。该活动将依据排期每周分别进入文化街街道办事处、凤凰北街道办事处、长城中路街道办事处等多个社区,把全民健身引入基层,融入广大群众生活中。本次活动充分利用体育类社会组织、运动达人等组成的运动阵营,调动相应平台资源,大力推广全民健身进社区品牌,让全民健身的活力源泉涌流,让体育“破圈”,让全民健身事业发展得更大、更强、更优。



►为锤炼过硬本领,提高部队实战能力,武警吴忠支队坚持从实战出发、从打赢出发,按从难从严的要求,以实战实训的方式严密组织特战力量野外驻训,旨在磨炼特战队员坚毅意志品质,培养顽强战斗作风,锤炼血性胆气。通讯员 张伟 段瑞 摄

►近日,一面印有“人民消防、情系人民”八个大字的锦旗,送到石嘴山市惠农区消防救援大队,对大队全体消防救援人员在连夜冒雨排水中付出的艰辛努力表示衷心感谢。

图为6月20日22时,惠农区遭遇大暴雨后,惠农区消防救援大队根据防汛抗洪救援预案迅速出动救援力量前往现场紧急排险。据统计,从当天22时接到第一个报警电话后,共出动4个排水组,先后在惠农区尚城名邸、惠通酒店等地不间断排水29小时,共计排水2620立方米。本报记者 罗鸣 摄

# 兴庆区法院开展“夏季风暴”涉金融案件集中执行行动

本报讯(记者 赵婵莉) 近日,兴庆区法院开展“夏季风暴”涉金融案件专项集中执行行动。本次行动查找当事人26人,执行完毕案件13件,执行和解案件16件,张贴房产公告6张,交付腾退房屋3套,执行到位标的798878.92元。

执行过程中,兴庆区法院联合媒体开展全程直播,吸引130.4万人次观看互动。宁夏某银行与韩某借款合同纠纷一案,判决书已经发生法律效力,但被执行人拒不履行生效法律文书确定的义务。执行干警多方协调,向其讲法明理后,被执行人仍不配合执行工作。执行干警在多方

机构的配合下,对被执行人的房屋进行强制开锁,并将房屋内的物品及时清理,保障了被执行人的合法权益。

宁夏某银行与被执行人毛某、王某金融借款合同纠纷中,经过法院公开拍卖变卖,涉案房产被新的买受人竞买取得房屋所有权,但房屋一直未交付给房屋所有人,并且该房屋被被执行人出租给案外人。执行干警曾联系案外人,但其一直不予腾退房屋,执行干警决定进行强制腾退。但到现场发现,案涉房屋内物品较多,不易强制腾退,需要给腾退房屋内物品足够的时间。执行干警与房主、案外人进行

协调,双方最终决定订立新合同,案外人也承诺会尽快腾退房屋,配合法院的执行工作。

今年以来,兴庆区法院不断加大涉金融案件的执行力度,召开涉金融案件执行推进会,全面梳理金融案件执行思路,深入探讨、剖析案件执行过程中的难题,与6家金融机构签订合作协议,有效拓宽了处理不良资产的新路径。截至目前,已受理金融类案件1938件,结案1261件,腾退涉金融机构案件房产18套,拍卖涉金融机构案件房产46套,成交18套,成交额1958万,累计向金融机构发放执行款5935万元。

# 甘肃靖远:做好土地“加减法” 种瓜得瓜惠民生

清晨6点多,60岁的韦性武戴着草帽,身着迷彩服,从8公里以外的家骑摩托车前往瓜田。伴随着轰隆隆的引擎声,乡间小道留下一路飞扬的尘土。

韦性武是甘肃省白银市靖远县靖安乡开龙村的村民。4年前,他脚下的这片瓜田,还是曾经居住过的老宅子。

“这座老宅子不住人已经20多年了,2018年老宅子被拆后,复垦出1亩多耕地。我不仅收到3000元的气补,还能在这片地种瓜挣钱。”韦性武说。

拆旧复垦源自一项国家政策。2018年,国务院办公厅印发《城乡建设用地增减挂钩节余指标跨省域调剂管理办法》。根据办法,深度贫困地区拆旧复垦土地,城乡建设用地增减挂钩节余指标由国家统筹跨省域调剂使用。韦性武的家乡就享受到

了这一政策。

“一开始动员的时候,我也有过犹豫,舍不得祖祖辈辈生活的老庄院,也担心复垦后不能种活庄稼。”韦性武说。但深入了解政策之后,他和其他村民一样也慢慢改变了看法。靖远县自然资源局一级主任科员张海岩介绍,根据相关规定,对积极配合拆除旧房并进行复垦的搬迁群众,结合旧房质量结构、复垦价值等因素,每户给予数额不等的补助。

大量空置的宅基地在征得群众同意后拆除。拆除宅基地后的土地,群众可优先承包耕种。此外,这些土地还可流转给专业合作社和种植大户,进行规模化种植。

曾经的宅基地恢复为耕地,需要时间的“酿造”。“拆除原有宅基地后,要先平整土地,反复晒、反复犁之后才能进行耕种,一般需要3年多才能达到周

边耕地的同等地力条件。”张海岩说。

靖远县的特色农产品晒砂瓜,正是适合在这一过渡期种植的品种。当地百姓在富硒土壤上覆盖砂石种瓜,能达到节水、保墒等效果。高海拔、强日照让这里的晒砂瓜个大味甜,每年七八月错峰上市时很受市场欢迎。

“我在老宅子和原来的地里种晒砂瓜,一共种了80多亩,去年地头价一斤6毛钱,毛收入能有十六七万元。”韦性武说。

靖安乡乡长张春梅介绍,靖安乡拆旧复垦土地3000余亩,耕地面积得到有效补充。“全乡种瓜5万多亩,去年人均纯收入一万多元。一些外出务工的年轻人看到效益后,也开始回家务农。”

“这项政策不仅为群众增加了收入,也给地方发展注入了强大动力。”

张海岩说。2018年至2020年,靖远县共实施完成拆旧复垦土地1.11万亩,完成跨省域流转资金7.38亿元,加速了脱贫攻坚进程。目前,靖远县已经储备约2000亩土地用于跨省域流转,资金将助力当地乡村振兴。

据了解,2018年至2020年,甘肃省通过实施城乡建设用地增减挂钩节余指标跨省域调剂,复垦新增耕地3.64万亩,新增林地、草地2.04万亩,生态环境得到有效改善。

甘肃省自然资源厅厅长丁巨胜说,未来几年,甘肃省还将有计划组织涉及12.98万户、51.14万人的生态及地质灾害避险搬迁,腾退出大量农村宅基地。此举在助力甘肃乡村振兴的同时,也为发达省份弥补建设用地缺口、促进发展提供新路径。

(新华社兰州6月27日电)



6月27日,在哈电集团哈尔滨电机厂有限责任公司车间,工人正在进行生产作业。

作为我国发电设备制造业的“摇篮”和领军企业,哈电集团在严格落实各项疫情防控措施前提下加紧生产,保障订单完成进度。新华社发

**宁夏正通达:一批罚没地条钢拍卖公告**

受委托,本公司将于2022年7月14日(星期四)15时在平罗县财政局一楼会议室,依法对以下标的物进行整体公开拍卖,现公告如下:

标的物名称	规格	参考数量(吨)	参考单价(元)	参考总价(元)	保证金(元)
地条钢	18.8*4.8	332.12	3053	1014000	200000

其他公告事项:

- 1.本标的竞买人须为宁夏境内的钢铁生产企业。
- 2.成交后标的物须在委托人和拍卖人共同监督下完成磅秤,并提供相关磅秤证明。
- 3.本次拍卖不提供任何票据。
- 4.标的物现场勘察联系拍卖企业。
- 5.有意竞买者请于本场拍卖会24小时前交清保证金至指定账户。户名:宁夏正通达拍卖有限公司;开户行:石嘴山银行股份有限公司银川分行;账号:6401000105100024646。保证金交收成功后,持有有效身份证件和交款收据到我司办理竞买登记手续。未成交者保证金在拍卖会结束后五个工作日内全额无息退还。
- 6.本公告未尽事宜,详见本标的的《竞买须知》及相关竞买文件。

联系方式:郭先生 13519591201 0951-5037788  
杨女士 19995171760 关女士 13209608090  
地址:宁夏回族自治区银川市金凤区民生城市花园主场808室

**体彩开奖公告**

第22161期

排列三: 507

排列五: 50716

全国中奖情况			
玩法	等级	中奖注数	每注金额
排列三	直选	10476注	1040元
	组选6	24549注	173元
排列五	直选	113注	100000元

**体彩开奖公告**

超级大乐透第22069期

出球顺序: 02 03 28 35 23 09 02

开奖结果: 02 03 28 35 02 09

全国中奖情况		
奖项	中奖注数	单注金额
一等奖	基本	2注 10000000元
	追加	2注 8000000元
二等奖	基本	79注 150496元
	追加	36注 120396元
三等奖	178注	10000元
四等奖	768注	3000元
五等奖	16584注	300元
六等奖	24958注	200元
七等奖	32450注	100元
八等奖	745701注	15元
九等奖	8275733注	5元

本期奖池奖金: 1252345739.23元。

**遗失声明**

业户名称:宁夏伟乾贸易有限公司,宁运营字号,银640104048856,车辆号牌:宁AA6505(黄色),经营许可证号:640104038875道路运输证不慎遗失,特此声明!

# 大乐透开出65注一等奖 广东一票揽4.39亿

大乐透再爆亿元大奖!6月25日,超级大乐透第22071期前区开出号码“09、15、19、25、29”,后区开出号码“08、09”。本期全国销量为3.06亿元,为国家筹集彩票公益金1.1亿元。

一等奖开出65注 广东一票揽4.39亿

本期全国共开出65注一等奖。其中,53注为954万元(含424万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落广东肇庆47注、江苏4注(苏州3注、徐州1注)、黑龙江鸡西1注、辽宁大连1注;12注为530万余元基本投注一等奖,分落江苏4注(南京3注、无锡1注),贵州3注(遵义2注,黔西南1注),安徽3注(合肥、六

安、滁州各1注),浙江杭州1注,云南曲靖1注。

值得一提的是,数据显示,广东肇庆中出的47注追加一等奖全部出自一家体彩实体店,中奖彩票分两张,一张为46倍投的138元单式追加倍投票,单票擒奖4.39亿元。另一张为5注15元投入的单式追加票,单票擒奖954万元。

此次4.39亿元大奖是超级大乐透今年曝出的第二个亿元大奖,也是历史上中出的第22个亿元大奖,排名第2位,仅次于2014年在山东中出的4.97亿元。

奖池金额滚存至7.22亿元

二等奖开出348注,每注奖金3.22

万余元;其中125注采用追加投注,每注多得奖金2.57万余元。追加后,二等奖单注总奖金5.8万余元。

三等奖开出468注,单注奖金1万元。四等奖开出1484注,单注奖金3000元。五等奖开出25803注,单注奖金300元。六等奖开出36893注,单注奖金200元。七等奖开出43253注,单注奖金100元。八等奖开出932094注,单注奖金15元。九等奖开出8392613注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,7.22亿元滚存至6月27日(周一)开奖的第22072期。

(肆 颜)

# 超级大乐透单票亿元大奖排行榜

排名	单票中奖奖金	期号	中出地	排名	单票中奖奖金	期号	中出地
1	497,516,160	14090	山东淄博	12	168,641,100	11074	重庆江北
2	439,298,942	22071	广东肇庆	13	144,838,476	19146	山东枣庄
3	300,096,900	19041	山东泰安	14	128,494,930	20028	广东深圳
4	269,430,327	20104	浙江舟山	15	124,593,070	21050	四川成都
5	267,542,300	15008	湖北武汉	16	117,302,040	15020	湖北恩施
6	256,222,850	12074	江苏苏州	17	117,140,790	22015	江苏苏州
7	248,061,510	11101	湖北武汉	18	116,991,580	14149	江苏徐州
8	214,218,040	16085	江苏苏州	19	111,626,160	19026	江苏盐城
9	183,393,396	13017	广东中山	20	105,070,680	21139	福建泉州
10	180,000,000	19043	青海西宁	21	102,629,700	12144	安徽蚌埠
11	172,728,160	15041	四川成都	22	100,000,150	19069	江苏南京